

Всем огромное спасибо, что не оставили в беде – родители 3-хлетней Оли Гречениной благодарят неравнодушных жителей Камчатки. Накануне отец девочки – Иван прилетел на полуостров из Киото, где сейчас в клинике и находится его дочь.

По словам мужчины, за несколько дней на малой родине он понял, что на Камчатке много людей, которые готовы оказать свою помощь или уже сделали это. Всем им семья Гречениных и выражает свою благодарность. Сейчас продолжается сбор средств для Оли, у которой, я напомню, рак печени. Отмечу, что жители полуострова перечисляют на счет девочки разные суммы – от 300-т рублей до нескольких тысяч. В торговых центрах «Шамса» сегодня должны появиться специальные ящики для сбора денег. За помощь в этом семья благодарит Рашида Шамояна, также помогли и камчатские единороссы, которые перечислили на помощь ребенку крупную сумму. Напомню, сбор средств для Оли начался в конце прошлого года. К середине января жители полуострова собрали несколько миллионов, и родители смогли отвезти ребенка в Киото, где согласились сделать операцию по пересадки печени. Впереди у Оли очередная химеотерапия. О том, как помочь девочке, можно узнать по телефону 320-800.

Источник: [Авторадио-Камчатка](#)